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PRINCIPALS’ HEALTH AND SAFETY CONCERNS  
ARE DRIVING GROWTH IN DEMAND 

What do you believe are the key reasons for an uptick in business aviation?

What will be key areas of focus in a  
post-pandemic world (to retain customer growth)?

Health and safety of principals

Faster, more convenient  
point-to-point connections

Infrequent flight schedules/fewer  
destinations in commercial aviation

Risk of principals having  
to spend time in quarantine

Privacy / security

Increasing affordability /  
accessibility of market

52% 

40% 

79% 

35% 

27% 

8% 

Personal health  
and safety

69%69%
Cost  
transparency

46%46%Environmental  
challenges

21%21%

Minimising  
operational costs

31%31%

Improved  
principal experience

38%38%



Will the growth trend in business aviation

continue once commercial aviation picks back up?

8in10 8in10 

Where will we see the biggest  
demand as the industry recovers?

29%29%
Pre-owned aircraft buyers

10%10%
New aircraft buyers

believe business 
aviation growth 

trends will  
continue, driven by 

charter demand

Yes, it will continue

No, it will  
decrease

It will remain steady

48%

10%

33%

Don’t  
know

8%

77%77%
Charter Fractional

40%40%



NEW CHARTER COMPANIES 
ARE EXPECTED, but they 
might not create demand 
for new aircraft

What type of ‘new entrants’ 
are we most likely to see  

in business aviation?

Is increased charter demand 
key to new aircraft deliveries?

44%44%
Yes, it will 
increase 
new aircraft 
deliveries.56%56%

No change.


